
Сотрудник полиции получил телесные повреждения при исполнении служебных обязанностей



Закончена проверка по факту причинения телесных повреждений сотруднику полиции, по результатам которой следственным отделом СК России возбуждено уголовное дело по признакам статьи 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 26 сентября 2016 около 21.25 часов наряд полиции во время патрулирования прибыл к д.18 по улице Осташева г. Байконур для проверки телефонного сообщения о семейной ссоре. Во время устного разбирательства в подъезде с мужчиной, в квартире которого произошел семейный скандал, последний, находясь в состоянии алкогольного опьянения, умышленно нанес одному из полицейских удар кулаком в область лица, чем причинил представителю власти телесные повреждения, не опасные для жизни или здоровья.

За совершение названного преступления предусмотрена уголовная ответственность до 5 лет лишения свободы.

Проводится расследование, устанавливаются все обстоятельства и детали преступления.

07 Ноября 2016

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1090243>

